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Pazimo na rumene
rutice vse leto

Kako varno do šole? Toje vprašanje, s katerim si
vsak začetek šolskega leta znova in znova belimo
glave, da ne bi bilo žrtev prometa med našimi naj-
mlajšimi. Pri tem so sveti za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu že marsikaj storili, vendar pa bi
morali prvo septembrsko skrb še bolj razširiti na vse
leto.

»Letošnji prvi šolski dan je
stek^l v naši občini izredno
gladko, saj lahko trdim, da se
je vse odvijalo tako, kot smo
bili predvideli,« je povedal Ja-
ka Golob z občinskega sveta,
ko je opisoval že tradicional-
no varovanje otrok na poti v
šolo.

Na nogah so bili člani civil-
ne zaščite, miličniki in tudi
pionirska prometna služba je
delovala že prvi dan. Nevarne
prehode in križišča so posebej
varovali od šestih do petnajst
minut čez osem in od pol dva-
najstih do petnajst minut čez
tri popoldne. Tako prvi dan ni
bilo niti ene same nezgode
med našimi šolarji, pa si mar-
sikod misli, kako lepo bi bilo,
ko bi bil sleherni dan prvi
september.

»Že pred začetkom šolske-
ga leta smo opozorili šole, naj
pripravijo rumene rutice za
prvošolčke, vrtce pa prav ta-
ko za malčke iz male šole. Pri-
poročili smo jim tudi, da si
učenci kupijo svetleče se
značke, tako imenovane kre-
sničke, ki naj bi jih otroci no-
sili nekje ob pasu in s tem
opozarjali nase zlasti v mra-
ku,« je dodal Jaka Golob.

Mimogrede naj omenimo,
da zakon o temeljih vamosti
cestnega prometa predvide-
va, naj bi bilo nošenje svetle-
čega se znaka v megli in mra-
ku obvezno za vse pešce ne
glede na starost že prihodnje
leto.

Vse osnovne šole morajo
imeti tudi načrte najvarnejših
poti v šolo iz svojega okoliša,
obešenega na vidnem mestu,
da ga vidijo tako starši kot
otroci. To je svet naročil
osnovnim šolam.

»Ker se nesreče pogosto do-
gajajo tedaj, ko so otroci v
spremstvu staršev, smo men-
torjem prometne vzgoje in
razrednikom naložili, naj o
varnosti na cestah spregovori-
jo tudi s starši na ro^iteljskih
sestankihj« je o ^ta .• jta še
govoril Jdis«1 Gc>ob;
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in vzgojo v cestnem prometu
lani prvič organiziral preizkus
znanja šolarjev o cestnih
predpisih skupaj z združe-
njem voznikov in avtomeha-
nikov.

»To je bil začetek, ki naj bi
počasi postal obvezen za vse,
ki se vozijo z motornimi kole-
si. Nevzdržno je, da otroci -
kolesarji opravljajo izpite za
svoja kolesa' tisti z mopedi pa
ne,« je menil Jaka Golob in
dodal, da bodo letos spet or-
ganizirali takšen tečaj za ne-
kaj učencev , kajti za vse ni
denarja.

Skratka, svet si prizadeva,
da bi otroci čim varneje hodili
v šolo in domov. Lani na sre-
čo ni bilo nobene prometne
žrtve med učenci v naši obči-
ni, vendar je bilo 135 otrok
drugače udeleženih v nesre-
čah. Med njimi je bilo nekaj
hudo ranjenih. To so bili ali
sopotniki v avtomobilih, peš-
ci ali kolesarji. A. A.


